

Informace pro žadatele - SZP 2023+

Doplňková podpora příjmu pro mladé zemědělce

Doplňková podpora příjmu pro mladé zemědělce je opatření, na které bude možné od roku 2023 požádat v rámci Jednotné žádosti. Účelem této podpory je poskytnout žadateli finanční prostředky na **počáteční dobu jeho podnikání v zemědělství**.

Na platbu mají nárok pouze **příjemci základní podpory příjmu pro udržitelnost** (BISS) po splnění všech podmínek. Platba je vyplácen do maximální možné výše 90 způsobilých hektarů.

Doplňková podpora příjmu pro mladé zemědělce se poskytne fyzickým osobám nebo obchodním korporacím (právnickým osobám), které splňují následující podmínky:

Fyzická osoba:

- splňuje podmínky pro poskytnutí základní podpory příjmu pro udržitelnost,
- v **kalendářním roce** podání své první žádosti dosáhla **věku nejvýše 40 let**,
- **zahájila zemědělské podnikání nejvýše 24 měsíců před podáním první žádosti** o doplňkovou platbu pro Mladé zemědělce,
- splňuje **minimální zemědělskou kvalifikaci** tím, že má zemědělské nebo veterinární vzdělání získané studiem na střední škole, vyšší odborné škole nebo vysoké škole nebo rekvalifikačním kurzem nebo zkouškou o získání nebo uznání profesní kvalifikace.

Obchodní korporace (právní osoba):

- podmínky pro **fyzickou osobu splňují všichni společníci**, popřípadě jediný společník obchodní korporace, přičemž **společníci musí být zároveň statutárním orgánem** obchodní korporace.

Není možné žádat o doplňkovou podporu příjmu pro mladé zemědělce jako fyzická osoba a zároveň být většinovým společníkem v obchodní korporaci, pokud tato obchodní korporace žádá také o doplňkovou podporu příjmu pro mladé zemědělce. V případě, že o doplňkovou podporu příjmu pro mladé zemědělce požádá fyzická osoba, která je zároveň společníkem v obchodní korporaci žádající rovněž o doplňkovou podporu příjmu pro mladé zemědělce, Fond poskytne doplňkovou podporu příjmu pro mladé zemědělce pouze fyzické osobě.

Doplňková podpora příjmu pro mladé zemědělce se poskytuje jednomu zemědělci na **maximální výměru ve výši 90 ha** po dobu **nejvýše pěti let**.

V případě, že žadatel žádal v předchozím programovém období na dotační titul původního Mladého zemědělce a dosud nevyčerpal lhůtu pěti let, může žádat na tento dotační titul nadále. V takovém případě se na žadatele vztahují podmínky původního dotačního titulu Mladý zemědělec, nikoliv podmínky nové!!